REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992316691001

RAZON SOCIAL:

ARTSANA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL

SERRANO MARCET VIRGINIA MARIA

CONTADOR:

RAMIREZ PUGO MARIO LUIS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

02/07/2003

FEC. CONSTITUCION:

02/07/2003

FEC. INSCRIPCION:

22/09/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN

03/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMÚEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquía: CARBO (CONCEPCION) Calle: #OYACA Número: 825 Intersección: LUIS URDANETA Piso: 1 Referencia ubicación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL CASA ROSADA Telefono Trabajo: 042301362

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

JURISDICCION:

AREGIONAL LITURAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

DELEGATO DEL R.U.C.

FIRMA DEL CONTRIBLIYENTE

SERVICIO DE RENTADUNTERNAS

MGCR070408

Lugar de emisión: GUAYÁQUIL/AV. FRANCIS OD Fecha y hora: 03/08/2012 16:08:01

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI Le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992316691001

RAZON SOCIAL:

ARTSANA S.A.

L5 ABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 02/07/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INNIUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Celle: BOYACA Número: 825 Intersección: LUIS URDANETA Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL CASA ROSADA Piso: 1 Telefono Trabajo: 042301362

Ì.,

DELEGATO DEL R.U.C. Ochóa Rivadeneira Milion G. Servicio de Rentma Internac

R.U.C.

FIRMA DELEONTRIBUYENTE

SELIVICIO DE RENTAS INTERNAS

MGOR070408

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/08/2012 16:08:02

Página 2 de 2

SRi.gov.ec